1. 选择题：

(1) 下列方程变形正确的是(     )．

(A) 由3(x-1)-5(x-1)=0，得2x=8

(B) 由x+1=2x-3，得x-2x=-1-3

(C) 由
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，得3x-2=1

(D) 由2x=3，得x=
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(2) 已知方程12x-3=2+3x，则下列各数中为方程的解是(     )．

(A) －2     (B) 2     (C) －12     (D) 12

(3) 已知当b=1，c=-2时，代数式ab+bc+ca=10，则a的值是(     )．

(A) 12     (B) 6     (C) －6     (D) －12

(4) 在下面的式子中，只有一个是方程，它是(     )．

(A) 2x+y     (B) 70%     (C) 1+2+3+4=10     (D) 4x-2=3x-1

(5) 若非零有理数x、y，有等式x=y，则下面式子中错误的是(     )．

(A) 3x=3y+3     (B) 5(x-y)=0

(C) -ax=-ay(a≠0)      (D) 
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(6) 已知：
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是方程y=kx+b的解，则k,b的值是(     )．

(A) k=-2,b=1     (B) k=2,b=3

(C) k=2,b=-1     (D) k=-2,b=-1

(7) 四位同学解方程
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，分别得到下面的四个式子：

① 2x-2-x+2=12-3x;

② 2x-2-x-2=12-3x；

③ 2(x-1)-(x+2)=3(4-x)；

④ 6(x-1)-3(x+2)=9(4-x)．

其中，错误的式子是(     )．

(A) ①      (B) ②      (C) ③      (D) ④

2. 填空题：

(1) 三个连续偶数的和为18，设其中最大的偶数为x，则可列方程        ．

(2) 当代数式
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的值为零时，x=        ．

(3) 已知关于x的方程
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的解是x=-1，则k＝        ．

(4) x=-3是方程ax-7=2的解，则a=        ．

(5) 将二元一次方程5x+2y=3化成用含有x的代数式表示y的形式是y=        ．化成用含有y的代数式表示x的形式是x=        ．

(6) 在公式
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中，(1) 如果已知D=16,d=4,L=2，那么K＝        ；

(2) 如果K=3,D=30,d=21，那么L＝        ．

(7) 某数的5倍加3，等于这个数的7倍减去5，则这个数是        ．

(8) 一个三位数，十位上的数字是个位上的数字的2倍，但比百位上的数字少1，已知十位上的数字是a，那么这个三位数是        ．

3. 解下列方程(组)：

(1) 4(x+0.5)=x+7；                   (2)
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；              (4) 2｛3［4(x-1)-8-20］｝－7=1；

(5)
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；                   (6)
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4. 解答题：

(1) 已知
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．① 当m=4时，求y的值；② 当y=4时，求m的值．

(2) 某商店采购一批灯管，每根13元，运输中损坏了12根，出售时单价为15元，共获利1020元，问共购进这批灯管多少根?

(3) 一条船在两个码头之间航行，顺水时需要4.5h，逆水返回需要
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h，水流速度是1km/h，这两个码头相距多远?

(4) 某小组为开展体育活动购买篮球、乒乓球、羽毛球等运动器材，所需款项由全组同学摊派，若每人付20元，则多了7元，后来组长收了每人19元，自己多付了5元，这个小组有多少名同学?买运动器材总共需要多少钱?

(5) 请你联系学习和生活，编制一道实际问题，并利用二元一次方程组求解．
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